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1.Completa la tabla
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2.Escribe cada nimero.
6uM+3cm+8dm+5um+9c+5d+9u 6385959
2uM+9cmeTdmedunsbu 29 24006

7uM+6dmslum+ 3¢+ 4d 2061340

3.Selecciona verdadero (v) o falso (f), segin corresponde.
Elvalorde4en3468es4000 [V | [F |  Porquees400
En 1537, el 3 vale 300 1 E3 W’\ﬂ V30
Lacifra2de 12653 vale2000 [ [F | 207U U2 2000
Lacifra7 de 7810 vale 70000 [V | RO S F 000

4. Germdn tiene ahorrados 25 billetes de 1000.  Luis tiene fres billetes de
10,000 ¢Quién tiene més dinero ahorrado? GrIm Tome Arruwx
Lot ohsvede 2 Ll

5. Hernando sacé 35 678 puntos en un juego. Tatiana sacé 35 876 ¢Sacaron el
mismo puntaje> ng

¢Quién sacé mds puntaje? MW"\»




Adicién de nimeros naturales abril 30 2021

1. Realiza las sumas.
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2. Organiza las cifras y realiza los sumas.
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3. Suma la lista del mercado
Tomates $750
Cebolla  $820

Noranja  $1200




